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1o excitacni potencial v eV, y; je 1onizad 111 potene 1;11 v {1\ cteplota v Koa elektronovy tlak v Pa.

Uloha 1: Vypoéitejte pomér atomil na hlading B n =2 ku hladiné A n = 1 pro vodikové
atomy v pripad¢ tii hvézd s povrchovymi teplotami, Slunce - 5 800 K, Sirtus A - 10 000 K,
Spica A - 25 300 K, jestlize vSechny maji stejny obsah vodiku. Stanovte procentudlné
stupen excitace pro hvézdy, jestlize je zndmo xag =10,16¢V, gp =4, g4 = 1.

Uloha 2:

Uloha 7.10 Vypocétem dolozte zavéry spektroskopickych pozorovani, ze ¢ary neutralniho
vapniku Ca I maji vétsi intenzitu u trpasliki nez obru pozdnich spektralnich tfid. Predpo-
kladdme stejnou teplotu obou hvézd 3 150 K, ioniza¢ni potencial vapniku je y; = 6,11¢€V.
Hodnota elektronového tlaku u obra log P, = —2,7Pa, v pripadé trpaslika log P, = —1.2 Pa.
Koreké¢ni ¢len pro vapnik méa pri zadané teploté hodnotu 0,59.
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